
toseeirani.ir روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

جهان 5

تغییر آرایش سیاسی در تل‌آویو و »بی‌بی« 
در نبرد بقا با ژنرال‌ها؛
اسرائیل به دوران پسا نتانیاهو 
نزدیک می‌شود؟

سیاست 6

یادداشتی از یک پژوهشگر توسعه و حکمرانی   

روایت یک تغییر پارادایم؛ 
از آرمان‌خواهی تا به‌زیستی
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گروسی یک سازمان فنی را به محفلی سیاسی تبدیل کرده است 

آژانس؛ بخشی از بدتر شدن 
یک بحران بی‌دلیل

سیاست 6

سیاست 2

ساعت پایانی انتخاب سخت زمامداران ایران و آمریکا 
فرا رسیده است؟

فرصت آخر؛ صلح در برابر 
جنگی بی‌حاصل

در حالی که اهرم‌های دیپلماسی در یکی از 
حساس‌ترین و سرنوشت‌سازترین برهه‌های تاریخ 
معاصر ایران به حرکت درآمده‌اند، فضای سیاسی 
کشور میان دو قطب متضاد »امید به گشایش« و 
»هراس از بن‌بست‌های ویرانگر« معلق مانده است. 
گزارش‌های واصله از راهروهای دیپلماسی در 
اسلام‌آباد، دوحه و واشنگتن‌‌‌ حکایت از آن دارد که 
متنی تفصیلی و چندلایه تحت عنوان »یادداشت 
تفاهم« روی میز مقامات ارشد تهران و واشنگتن‌‌‌ قرار 
گرفته است. این متن در شرایطی به مراحل نهایی 
بررسی رسیده است که تندروها در داخل کشور 
با تمام توان بر طبل مخالفت می‌کوبند و در سوی 
دیگر، منابع رسمی زمان دقیق امضای آن را تکذیب 
می‌کنند. اما پرسش اصلی و حیاتی اینجاست که 
آیا این توافق احتمالی، نقطه پایانی بر سال‌ها تنش 
فرسایشی خواهد بود یا تنها تنفسی کوتاه در میانه 
یک نبرد بزرگ است که با مانع‌تراشی‌های داخلی به 
بن‌بست خواهد رسید. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
آمریکا، بار دیگر فضای رسانه‌ای جهان را به تسخیر 
درآورده و مدعی شده است که به جنگ با ایران پایان 
داده و طرفین به یک »معامله بزرگ« دست یافته‌اند. 

او در اظهاراتی که بازتاب وسیعی در رسانه‌های 
بین‌المللی داشت، با قاطعیت اعلام کرد: »ما امروز 
به جنگ با ایران پایان دادیم و آن‌ها موافقت کردند 
که هرگز سلاح هسته‌ای نداشته باشند؛ این همان 
چیزی بود که ما بر آن اصرار داشتیم. کل هدف 
ما همین بود؛ این موضوع ۹۵ درصد از هدف ما را 
تشکیل می‌داد و آن‌ها این کار را به محکم‌ترین شکل 
ممکن انجام داده‌اند. ما با ایران به توافق رسیدیم. 
یک معامله بزرگ انجام دادیم. هیچ سلاح هسته‌ای 
وجود نخواهد داشت؛ کار تقریباً تکمیل شده است. 
نکته اصلی این است که هیچ ساح هسته‌ای در 
ایران وجود نخواهد داشت. یعنی نه تولید شده و نه 
خریداری شده.« این سخنان ترامپ نشان‌دهنده 
اشتیاق وافر او برای ثبت یک پیروزی دیپلماتیک 
بزرگ در کارنامه خود است، هرچند که سوابق او 
نشان می‌دهد همواره میان کلام و عمل او فاصله‌ای 
معنادار وجود دارد. با این حال، شخصیت غیرقابل 
پیش‌بینی و نوسانی ترامپ بلافاصله وجه دیگری 
از خود را نشان داد و در واکنشی تند به درز برخی 
اطلاعات از سوی منابع ایرانی، گمانه‌زنی‌های 

رسانه‌ای را به شدت رد کرد...
عضو کمیسیون معادن اتاق ایران در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« مطرح کرد؛

توقف تولید معادن درپی رکود صادرات 
و کاهش سهمیه گازوئیل

چرتکه 3

جام‌جهاني به درامات‌كيترين و باشکوه‌ترین
 شكل ممكن آغاز شد  
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سیاست 2

هشدار مشترک دولت و مجلس: 
»چند ماه سخت در پیش داریم« 

اقتصاد ایران در آستانه 
چه وضعیتی است؟ 

یک مقام صنفی: 

کالابرگ هم مصرف لبنیات را 
افزایش نداد

عراقچی: 

 تفاهم‌نامه اسلام‌آباد 
هیچگاه تا این حد به نهایی شدن 

نزدیک نبوده است

اجرای سریع دستور رئیس‌جمهور برای حذف پیمانکاران 
نیروی انسانی ضروری است 

تضاد دلالی کارگر با قانون اساسی 

وزارت خارجه مصر: 

ایران و آمریکا از »فرصت« 
بدست آمده برای رسیدن 

به توافق استفاده کنند 

 به اتهام »همکاری با رسانه‌های دشمن« 

اموال ۱۹ فرد در استان کردستان 
توقیف شد 

رئیس‌جمهور با تاکید بر ضرورت عبور از اختلافات و منازعات سیاسی، یکی از آسیب‌های 
گذشته را غلبه نگاه‌های جناحی و رقابت‌های مبتنی بر منافع فردی دانست و ادامه داد: مسیر 
پیشرفت کشور از میدان دادن به افراد توانمند، همکاری جمعی و استفاده از همه ظرفیت‌های 
 موجود می‌گذرد و نباید فرصت خدمت به دلیل نگاه‌های محدودکننده از افراد شایسته 

سلب شود.
به گزارش ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان در جلسه مجمع عمومی فرهنگستان علوم 
پزشکی، با تشریح مهمترین اولویت‌های دولت در حوزه حکمرانی، سلامت، اقتصاد و توسعه 

اجتماعی، بر ضرورت پاسخگویی به مطالبات مردم 
و استفاده حداکثری از ظرفیت‌های ملی برای حل 

مسائل کشور تاکید کرد.
رئیس جمهور با تأکید بر مسئولیت خطیر دولت 
در قبال مردم، رویکرد اصلی دولت را پاسخگویی به 
مطالبات عمومی و تلاش برای حل مسائل اساسی 
کشور عنوان و تصریح‌کرد: ظرفیت‌های گسترده‌ای از 
دانش، تجربه و توانمندی در کشور وجود دارد که باید 
در خدمت پیشرفت و حل مشکلات جامعه قرار گیرد. 
پزشکیان در تبیین مبانی فکری دولت در حوزه سلامت 
و عدالت اجتماعی، توجه به گروه‌های آسیب‌پذیر را 
یکی از اولویت‌های اصلی حکمرانی دانست و اظهار 

داشت: فقر، بیکاری، سالمندی، محرومیت‌های جغرافیایی، مسئولیت سرپرستی خانوار و سایر 
عوامل اجتماعی، از جمله مؤلفه‌هایی هستند که می‌توانند سلامت افراد را تحت تأثیر قرار دهند. 

از این رو، سیاستگذاری‌ها باید با رویکرد عدالت‌محور و با هدف کاهش نابرابری‌ها انجام شود.
رئیس‌‌جمهور با اشاره به جایگاه عدالت در آموزه‌های دینی و علمی، بر ضرورت 
نگاه منصفانه و عادلانه در تصمیم‌گیری‌ها تاکید کرد و گفت: فلسفه بعثت 
پیامبران، استقرار عدالت در جامعه بوده و حکمرانی نیز زمانی موفق خواهد بود 

که بتواند از تبعیض، بی‌عدالتی و محرومیت جلوگیری کند.
پزشکیان در ادامه با تشریح شرایط کشور در آغاز فعالیت دولت، از ناترازی‌های 
موجود در حوزه‌های آب، برق، گاز، انرژی، نظام بانکی و محیط زیست، دو جنگ 
تحمیلی اخیر آمریکا و رژیم صهیونسیتی علیه کشورمان به عنوان چالش‌های 
جدی یاد کرد و افزود: هر یک از این مسائل می‌توانست کشور را با مشکلات 
گسترده‌ای مواجه کند، اما با اتکا به مشارکت مردم و بهره‌گیری از ظرفیت‌های 

موجود، مدیریت این چالش‌ها در دستور کار قرار گرفت.
رئیس‌جمهور، نقش دانشگاه‌ها و مراکز علمی را در حل مسائل کشور 
تعیین‌کننده دانست و با تاکید بر ضرورت اعتماد به نخبگان و جوانان، اظهار 
داشت: هر دانشگاه، استاد و دانشجو می‌تواند منشأ تحول در محیط پیرامونی 
خود باشد. اگر علم، مهارت و باور به توانایی تغییر در کنار یکدیگر قرار گیرند، 
ظرفیت بزرگی برای رفع ناترازی‌ها، بی‌عدالتی‌ها و مشکلات اجتماعی ایجاد 
خواهد شد. پزشکیان همچنین با اشاره به دغدغه دولت نسبت به آینده نسل 
جوان، فراهم‌سازی زمینه رشد، امیدآفرینی و ارتقای توان رقابتی جوانان ایرانی 
را از مهم‌ترین مسئولیت‌های حاکمیت برشمرد و تاکید کرد: باید شرایطی فراهم 
شود تا جوانان کشور در عرصه‌های مختلف در زمره برترین‌های جهان قرار گیرند.
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به اقدامات خصمانه 
علیه کشورمان از جمله دو جنگ تحمیلی اخیر، تاکید کرد که هدف قرار 
دادن رهبری عالی‌قدر، فرماندهان، دانشمندان و ظرفیت‌های علمی کشور 

نشان‌دهنده تلاش دشمنان برای جلوگیری از پیشرفت و توسعه ایران است.
پزشکیان خاطرنشان کرد: ملت ایران با وجود همه فشارها و تهدیدها، از 

استقلال، عزت و تمامیت ارضی کشور دفاع خواهد کرد.
پزشکیان، انسجام و همبستگی ملی را مهم‌ترین سرمایه کشور در شرایط 
کنونی عنوان کرد و افزود: مردم ایران در مقاطع مختلف نشان داده‌اند که در دفاع 
از کشور و منافع ملی در صحنه حضور دارند، در وقایع اخیر بیش از ۱۰۰ شب 
است که ملت ایران در صحنه در دفاع از کشور و انقلاب حضور دارند و نقشه های 

دشمنان را نقش بر آب کردند، بسیاری از محاسبات و برنامه‌ریزی‌های دشمنان نیز به واسطه 
همین همراهی و ایستادگی مردم ناکام مانده است.

رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت ایجاد احساس مالکیت و مسئولیت‌پذیری در میان 
مدیران، نخبگان و فعالان کشور تأکید کرد و گفت: هر فرد باید حاصل تلاش و نقش خود را در 
پیشرفت کشور مشاهده کند؛ چرا که شکوفایی ظرفیت‌های انسانی زمانی محقق می‌شود که 

افراد بتوانند توانمندی‌های خود را در مسیر توسعه کشور به کار گیرند.
پزشکیان، تقویت وحدت داخلی را از اولویت‌های دولت عنوان کرد و اظهار داشت: رویکرد 
دولت پرهیز از هرگونه اقدامی است که به تفرقه و چند 
دستگی در جامعه منجر شود و همه ظرفیت‌ها باید در 

مسیر حفظ انسجام و همدلی ملی به کار گرفته شود.
رئیس‌جمهور، همچنین با اشاره به برنامه‌های 
دولت در حوزه سلامت، توسعه نظام پزشک خانواده، 
نظام ارجاع، سطح‌بندی خدمات درمانی، تقویت 
شبکه بهداشت و بهره‌گیری از ظرفیت محله‌محوری 
و مسجدمحوری را از جمله برنامه‌های در دست اجرا 
برشمرد و تاکید کرد: فعالان حوزه سلامت می‌توانند 
نقش مهمی در کاهش فقر، تبعیض و نابرابری‌های 
اجتماعی ایفا کنند. پزشکیان با قدردانی از تلاش‌های 
جامعه علمی، دانشگاهی و مدیران کشور، ابراز 
امیدواری کرد که با هم‌افزایی ظرفیت‌های ملی، تداوم مسیر شهدا، تقویت روحیه خدمت 
 و بهره‌گیری از توان نخبگان، زمینه حل بسیاری از مشکلات کشور و تحقق اهداف توسعه‌ای 

جمهوری  اسلامی ایران  فراهم شود.

 با گذشت سه ماه از تخریب و آسیب به 
بخش‌های مختلف بیمارستان امام علی)ع( 
اندیمشک در جنگ اخیر؛ مردم منطقه 
همچنان از خدمات اتاق عمل، زایشگاه، 
بخش‌های بستری و ICU محروم‌اند 
و بازسازی تنها بیمارستان این شهر 
 ۲۰۰ هزار نفره همچنان متوقف مانده 

است.
به گزارش »توسعه ایرانی«، پزشکان 
بیمارستان امام علی)ع( اندیمشک در 
نامه‌ای خطاب به معاون اول رئیس‌جمهور و 
وزیر بهداشت، نسبت به توقف روند بازسازی 
این مرکز درمانی و ادامه محرومیت مردم 
منطقه از خدمات درمانی مناسب هشدار 
دادند. در این نامه آمده است که با گذشت 
حدود سه ماه از آسیب گسترده بیمارستان 
بر اثر موج انفجار، بخش عمده ظرفیت 
درمانی بیمارستان همچنان از مدار خدمت 
خارج است و تنها اورژانس به‌صورت محدود 
فعالیت می‌کند. پزشکان تأکید کرده‌اند 
که مردم شهرستان اندیمشک و مناطق 
همجوار همچنان از دسترسی مناسب به 

خدمات بستری، جراحی و مراقبت‌های 
ویژه محروم هستند. امضاکنندگان نامه 
ضمن اشاره به وعده‌های مسئولان ارشد 
کشور برای بازسازی سریع بیمارستان، 
خواستار تأمین فوری اعتبار، رفع 
موانع اجرایی، اعلام جدول زمان‌بندی 
بازسازی و تعیین تکلیف منازل سازمانی 
آسیب‌دیده پزشکان و کارکنان شده‌اند. 
پزشکان اندیمشک در پایان تأکید کرده‌اند: 

»امروز مردم و کادر درمان بیش از هر چیز 
 نیازمند اقدام عملی هستند، نه وعده‌های 

تکراری.«

گزارشگزارش
رئیس‌جمهور:

عبور از اختلافات و منازعات سیاسی ضروری است
پزشکان اندیمشک در نامه‌ای خطاب به عارف و ظفرقندی:

سه ماه پس از تخریب در جنگ، بازسازی تنها بیمارستان شهر هنوز متوقف است
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3-قطعه شماره 3 :370/370/000 ریال         
4-  قطعه شماره 4  :304/891/500 ریال 

5-قطعه شماره 5  :420/525/000 ریال        
6-  قطعه شماره6  :446/310/000 ریال 

7-قطعه شمار 7 :932/800/000 ریال           
8-  قطعه شماره 8 :799/000/000 ریال   

9-  قطعه شماره 9 :910/337/500 ریال
شماره  حساب  به  نقدی   فیش  صورت  به  بایست  می 

3100003206005 بنام شهرداری آوج نزد بانک ملی شعبه آوج 
گردد. واریز 

زمان انتشار در سامانه:  1405/3/23 ساعت 10:00
مهلت دریافت : 1405/3/30 تا ساعت 19:00 

آخرین مهلت ارسال پیشنهاد:1405/04/09 ساعت 19:00
زمان بازگشایی : 1405/04/10 ساعت 10:00 

اطاعات تماس دستگاه مزایده گزار :جهت دریافت اطاعات بیشتر 
در خصوص اسناد مزایده و ارائه پاکت های الف)اصل سپرده های 

شرکت در مزایده (
 آدرس: استان قزوین شهرستان آوج- شهرآوج - شهرداری آوج و تلفن 

02834622444-
 02834622020 های  شماره  با  بیشتر  اطاعات  کسب  جهت 

فرمایید. حاصل  تماس  مظلومی  آقای   09012902967-
اطاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه

مرکز تماس :1456
سایر اطاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج است.

هزینه های کارشناسی و چاپ آگهی هرچند نوبت به عهده برنده 
است. مزایده 

شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/16     

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/01/23

شناسه آگهی : 2196196

نوبت دوم

    

حسین داداشی - شهردار آوج

آگهی مزایده عمومی یک مرحله ای

شهرداری آوج در نظر دارند  به استناد مجوز  به شماره 18/ش/6 
مورخ 1405/02/26 شورای اسامی شهر آوج نسبت به برگزاری 
مزایده جهت  فروش نه  قطعه زمین با کاربری مسکونی از طریق 
مزایده عمومی و طبق شرایط  و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده 
 www.( به آدرس )از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد
setadiran.ir( با شماره مزایده 2005005061000001 به اشخاص 
واجد شرایط و دارای صاحیت ، اقدام نمایند. و لازم است مزایده 
گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت 
مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیک را جهت شرکت  در مزایده  

سازند. محقق 
 مبلغ سپرده شرکت در مزایده قطعات زمین  :

1-قطعه شماره1 :396/175/000 ریال           
2-   قطعه شماره 2  :470/000/000 ریال 

3-قطعه شماره 3 :370/370/000 ریال         
4-  قطعه شماره 4  :304/891/500 ریال 

5-قطعه شماره 5  :420/525/000 ریال        
6-  قطعه شماره6  :446/310/000 ریال 

7-قطعه شمار 7 :932/800/000 ریال           
8-  قطعه شماره 8 :799/000/000 ریال   

9-  قطعه شماره 9 :910/337/500 ریال
شماره  حساب  به  نقدی   فیش  صورت  به  بایست  می 

3100003206005 بنام شهرداری آوج نزد بانک ملی شعبه آوج 
گردد. واریز 

زمان انتشار در سامانه:  1405/3/23 ساعت 10:00
مهلت دریافت : 1405/3/30 تا ساعت 19:00 

آخرین مهلت ارسال پیشنهاد:1405/04/09 ساعت 19:00
زمان بازگشایی : 1405/04/10 ساعت 10:00 

اطاعات تماس دستگاه مزایده گزار :جهت دریافت اطاعات بیشتر 
در خصوص اسناد مزایده و ارائه پاکت های الف)اصل سپرده های 

شرکت در مزایده (
 آدرس: استان قزوین شهرستان آوج- شهرآوج - شهرداری آوج و تلفن 

02834622444-
 02834622020 های  شماره  با  بیشتر  اطاعات  کسب  جهت 

فرمایید. حاصل  تماس  مظلومی  آقای   09012902967-
اطاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه

مرکز تماس :1456
سایر اطاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج است.

هزینه های کارشناسی و چاپ آگهی هرچند نوبت به عهده برنده 
است. مزایده 

شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/16     

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/01/23

شناسه آگهی : 2196196

نوبت دوم


